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   2015صيف  -بحث دالة لوغاريثميةّ 

 

 :   4سُؤال 

 

 أ( 

f(−x) = a ∙ (−x) ∙ e−
(−x)2

8 = −a ∙ x ∙ e−
x2

8 = −f(x) 

⇓ 

f(x)   دالَّة فرديَّة 

 (1)ب( 

f ʹ(x) = a ∙ e−
x2

8 + a ∙ x ∙ e−
x2

8 ∙ (−
1

4
x) = a ∙ e−

x2

8 −
a

4
∙ x2 ∙ e−

x2

8  

 

f ʹ(x) = 0   ⟶    a ∙ e−
x2

8 −
a

4
∙ x2 ∙ e−

x2

8 = 0   ⟶    a ∙ e−
x2

8 ∙ (1 −
x2

4
) = 0 

⟶    1 −
x2

4
= 0   ⟶    1 =

x2

4
   ⟶    x2 = 4   ⟶    x = ±2 
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 2  −2  x 

− 0 + 0 − f ʹ(x) 

↘ max ↗ min ↘ f(x) 

 

 

f ʹ(−4) = a ∙ e−
(−4)2

8 −
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∙ (−4)2 ∙ e−
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8 = −3ae−2    ⟶     (−) 

f ʹ(−4) = a ∙ e−
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8 −
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4
∙ 02 ∙ e−
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8 = a   ⟶     (+) 

f ʹ(4) = a ∙ e−
42

8 −
a

4
∙ 42 ∙ e−

42

8 = −3ae−2    ⟶     (−) 

 

 

f(−2) = a ∙ (−2) ∙ e−
(−2)2

8 = −
2a

√e
    ⟶     (−2 , −

2a

√e
 )  min  

f(2) = a ∙ 2 ∙ e−
22

8 =
2a

√e
    ⟶     ( 2 ,   

2a

√e
 )  max  

 

(2) 

 نفحص وجود خُطوط تقارُب أفقُيَّة  : 

lim
x→∞

f(x) = a ∙ x ∙ e−
x2

8 = 0    ⟶     y = 0+  

lim
x→−∞

f(x) = a ∙ x ∙ e−
x2

8 = 0    ⟶     y = 0− 
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 .      Sنرمُز المساحة المطلوبة  :    

S = ∫(0 − f(x))dx

0

−1

+ ∫ f(x) dx

1

0

= ∫ −f(x) dx

0
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+ ∫ f(x) dx

1

0
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= 0.94 + 0.94 =   1.88 
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0
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 د(

بمُساعدة الرسم   , وذلك  هامن دون الحاجة الى بحث  g(x) يمُكن إيجاد النقُاط القصُوى الخاصَّة بالدالَّة   

 .    f(x)التقريبي للدالَّة   

 

xفي   =  )التربيع لن يغُيّر من صفتها كنقُطة قصُوى(.     maxيوجد نقُطة قصُوى      2

xفي   =  (ولكن سيغُيّر من نوعها  )التربيع لن يغُيّر من صفتها كنقُطة قصُوى.  maxيوجد نقُطة قصُوى      2−

xفي   =  .      minيوجد نقُطة قصُوى      0

 

 

 

 

 

 

 

سينتجُ نقُطة قصُوى جديدة عندما تكون قيمة الدالة  

 دائما مُساوية لصفر وذلك لأنَّ الدالَّة الان موجبة

 


